

安倍或任首相至2021年初

日本政坛吹起“选举风” 在野党表示将应战

日本执政党自民党干事长二阶俊博10日公开表示，政坛已经开始吹起“选举风”，暗示首相安倍晋三可能在不久后解散众议院重新举行选举。

日本首相一届任期4年，目前安倍的任期截止到2018年12月。如果自民党总裁任期延长一事进展顺利且安倍能在下次选举中获胜，那他的首相任期将至少延长到2021年初。

干事长发声

二阶10日在结束与门下年轻众议员的会面后告诉记者：“要说选举风吹没吹起来，我认为现在已经开始吹了。”日本时事社认为，二阶的这番话是在暗示安倍可能于近期解散众议院，重新举行选举。

日本媒体先前披露，二阶在本月6日晚与安倍会餐时谈到了选举一事。虽然安倍目前表面上声称没有解散众议院的打算，但二阶称“即使总裁不说，也会着手准备”。而就在他与安倍会餐的几个小时前，二阶在专门为年轻议员开设的“选举塾”内开讲，向“门生”传授竞选经验。19日，他还会向近120名议员传授增强组织凝聚力的“秘策”。

二阶积极为党内年轻议员传授竞选经验的考量在于，这

些议员当年参选时正值民进党(当时的民主党)溃败、自民党强势回归之时，因此当选相对轻松。但如今形势已发生变化，更何况年轻议员选情如何将成为影响自民党最终选举结果的关键。

在野党应战

最大在野党民进党女代表莲舫8日在参加民进党全国干事会时表示，如果在野党在小选举区随意拥立各自的候选人，那胜利之路将会十分严峻，透露出有意在众议院选举时继续与共产党、社民党、生活党等在野党进行选举合作，必要时放弃在部分选区推选本党候选人、支援其他政党，共同对抗自民党。

与安倍2014年底突然宣布解散众议院时的措手不及相比，民进党这一次的态度相对积极。莲舫说：“解散风已经开始吹起。没有选举，我们的同伴就不会增加。我们要做好准备，不论何时发生什么都能加以应对。”

莲舫是国会参议员，在被问及是否会在众议院选举时竞选众议员时，莲舫给出了肯定的回答。

日本媒体推测，安倍有望在明年年初国会召开后宣布解散众议院，如果自民党能在选举中再度获胜，他的首相任期将延长至2021年年初。

■据新华社



里约贫民窟 警匪枪战致3死

10月10日，在巴西里约热内卢，警察在爆发枪战的贫民社区巡逻。巴西里约热内卢市依帕内玛区一贫民社区10日爆发警匪激烈枪战，造成多人死伤，附近几条道路被迫封闭。据警方提供的消息，当日早晨该社区警察局遭到攻击，交火中，3名毒贩被击毙。

新华社 图

英国机场英镑跌破1欧元 游客对此感到诧异 前央行行长叫好

许多在英国机场购汇的游客发现，英镑汇率已经跌破1欧元。

英国广播公司(BBC)10日报道，在英国17处机场换汇点，英镑平均汇率现在为1英镑对99欧分。

报道说，英镑汇率在南安普敦机场表现最差，已跌至1英镑对88欧分。英镑现在在格拉斯哥普雷斯蒂克机场走势最挺，为1英镑对1.06欧元。

自英国今年6月举行“脱欧”公投以来，英镑汇率显著走低。受2日英国首相特雷

莎·梅宣布“脱欧”时间表、立场强硬影响，英镑近期走势持续低迷。梅宣布英国最晚明年3月底启动“脱欧”程序。

日本东京时间7日晨，亚洲外汇交易市场英镑对美元汇率瞬时跌至1比1.1841，跌幅达6%，引发外汇市场一片哗然。在英国机场，美元对英镑平均汇率现为1英镑对1.08美元。

展开上述调查的FairFX公司首席执行官伊恩·斯特拉福德·泰勒说，一些游客对英镑的糟糕表现感到诧异。

链接 前央行行长叫好

不过，英国中央银行英格兰银行前行长默文·金欢迎英镑走低。他接受英国天空新闻频道采访时说：“英国经济在公投前就出现某种程度的放缓。我们的处境是，世界其他地方未给我们提供什么助益……从这个角度看，英镑下跌是可喜变化。”

■据新华社

俄将在叙建 永久性海军基地

俄罗斯国防部10日说，俄罗斯将对设在叙利亚西部沿海城市塔尔图斯的海军基地进行升级改造，相关文件正在审批中。改造完成后，那里将成为俄罗斯设在叙利亚的永久性海军基地。

俄罗斯媒体报道，俄罗斯国防部副部长尼古拉·潘科夫当天出席联邦委员会(议会上院)会议时宣布上述消息。潘科夫同时透露，相关文件正在签署中，但他并未给出这一海军基地升级计划的详细时间表。“所需文件已经准备好，”他说，“各机构正在审批中，我们希望在座各位能尽快批准这些文件。”

上院议员伊戈尔·莫罗佐夫对这一决定表示欢迎。他接受俄罗斯媒体采访时说，塔尔图斯海军基地升级后，加油和补给能力将得到提高，从而使俄罗斯能派遣更多舰船前往地中海地区。

■据新华社

选举连线

特朗普再放狠话 议长默认败选?

美国总统选举“二辩”结束后第二天，共和党总统候选人唐纳德·特朗普放出狠话，称如果再有他“不当言辞”的录音流出，他将攻击竞争对手、民主党总统候选人希拉里·克林顿及其丈夫比尔·克林顿，谈论两人的“不当行为”。

与此同时，共和党籍众议院议长保罗·瑞安10日表示，他将不会为特朗普辩护。媒体分析认为，这似乎显示瑞安已默认希拉里将赢得选举。

另据报道，随着特朗普秽语视频丑闻不断发酵，这名地产大亨的竞选形势似乎有陷入危局之忧。然而，在一些政治分析师看来，一旦特朗普这个“标靶”失势，希拉里最后的冲刺之路反而可能走得更加艰难。

按照他们的逻辑，一旦特朗普的支持率开始与希拉拉开差距，不少自满的民主党支持者可能会因此失去投票动力、选择在投票日当天呆在家中。

■据新华社

种牙专家团本周日公益开讲, 首批名额仅剩 10 个

拨打报名电话 0731-88881788, 与专家一起见证缺牙重生

种植牙, 种出“有品质的幸福”!

不得不承认, 缺牙问题对中老年人的生活造成了比较大的影响, 不但无法尽享口福, 还会对中老年人的身体健康造成危害。活动假牙咀嚼功能差, 异物感强, 美观程度不足, 麻烦多多。牙祖口腔提醒您, 重新拥有一口“自己的”牙, 能极大程度提高生活品质, 提升幸福感。

全民种牙公开课, 名医带您走进种植牙!

缺牙后, 有什么比活动假牙更好的治疗方法? 种植牙疼不疼? 种植牙效果好不好? 种牙会不会很恐怖? 一般种植牙能使用多少年……

我们清楚您的疑虑, 我们只想为您提供更多, 10月16日起, 牙祖口腔“全民种植牙公开课”公益活动正式启动, 活动期间, 五项种植牙检查费全免, 并特邀名医倾情为您讲解国际尖端种牙技术, 面对面交流, 为您解答疑惑, 现场为您设计

单颗牙缺失、多颗牙缺失、全口牙缺失的最佳解决方案, 通过零距离的接触, 让您亲眼见证“即拔即种”、“即种即用”技术的魅力, 30个与名医面对面交流的黄金席位, 即刻报名, 不但享受超值钜惠, 更有好礼相送! 报名电话: 0731-88881788

种植牙、固定式假牙及活动假牙之优缺点比较

	人工种植牙	传统固式假牙	传统活动式假牙
支撑部位	于人工种植牙根	于月牙两旁的健康牙齿	于牙齿及齿槽骨组织
咬合恢复情况	>90-100%	>50-80%	>10-30%
是否修磨健康牙	不需要	需要	视情况而定
骨头缺失	会维持骨头及牙龈高	随着时间逐渐损失	容易造成齿槽骨的损失
固定与活动	固定	固定	活动
美观	几近美观, 最自然的疗法	随着时间, 材质会有所变化	会看到金属环, 不美观
异物感	无	无	异物感最强

全民种植牙公开课

活动时间: 2016年10月16日
讲座地点: 长沙市开福区黄兴北路89号上城金都牙祖口腔

预约电话: 0731-88881788
《种植牙全民公开课》是一堂面对读者的种植牙公开答疑解惑的课堂, 同时为有缺牙困扰的读者提供优质服务:

- 免种植方案设计费
 - 免费假牙清洗
 - 种植牙术后免费维养一次
 - 假牙换真牙可抵扣920元/颗
- “高龄无牙老人种牙”额外补贴——年龄抵现金援助
“高龄无牙老人种牙”额外补贴——年龄抵现金援助凡60岁以上老年人种植牙(欧美植体), 可凭身份证上年龄享受实际年龄抵现金消费1岁抵10元。如: 70岁可抵用700元。